



Campus I: Avenida António Neves da Silva S/N, Pg. das Acárias Telefone: (63) 3612-7500 Campus II: Av. Guanabara, 1500. Telefone: (63) 3612-7600 Centro Administrativo: Av. Pará, Çd. 20, Ll. 01 nº 2432 - Bairro Engenheiro Waldir Lins II.Telefone: (63) 3612-7522

FUNDAÇÃO UNIRG - CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG CONSELHO ACADÊMICO SUPERIOR - CONSUP

RESOLUÇÃO nº 037 – Conselho Acadêmico Superior – CONSUP de 17 de agosto de 2017.

Aprova o acréscimo das horas destinadas aos membros da Comissão de Ética e Pesquisa do Centro Universitário UnirG, com vigência a partir do primeiro semestre de 2018.

O Conselho Acadêmico Superior – CONSUP, do Centro Universitário UnirG, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso II, do Art. 11, Seção I, Capítulo I do Regimento Geral Acadêmico do Centro Universitário UnirG e inciso X, do Art. 12 do Regulamento do CONSUP e também, conforme Ata nº 006/2017 da Reunião Extraordinária do Conselho Acadêmico Superior, realizada em 17 (dezessete) de agosto de 2017;

RESOLVE:

Art. 1º APROVAR o acréscimo das horas destinadas aos membros da Comissão de Ética e Pesquisa do Centro Universitário UnirG, com vigência a partir do primeiro semestre de 2018.

Parágrafo Único. As horas destinadas aos membros da Comissão de Ética e Pesquisa serão de quatro horas semanais.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Publique-se;

Comunique-se.

Conselho Acadêmico Superior, 17 de agosto de 2017.

LADVSAKAV

Presidente do Conselho Acadêmico Superior Reitora do Centro Universitário UNIRG Decreto Municipal nº 0835/2016